



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

Universidade Federal de Minas Gerais

Centro de Ensino de ciências e Matemática da Faculdade de Educação da Universidade Federal de Minas Gerais –

CECIMIG/FAE/UFMG

Centro de apoio à Educação a Distância da UFMG - CAED/UFMG

EDITAL Nº 516/2021/FAE-MTE-UFMG

Processo nº 23072.216873/2021-27

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 469/2021/FAE-MTE-UFMG – SELEÇÃO DE ESTUDANTES-CURSISTAS DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS - CECI

A Direção do Centro de Ensino de Ciências e Matemática da Faculdade de Educação da Universidade Federal de Minas Gerais – CECIMIG/FAE/UFMG, apoiado pelo Centro de Apoio à Educação a Distância da UFMG– CAED/UFMG, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital 469/2021/FAE-MTE-UFMG; resolve:

I - Onde lê-se: Edital nº 01/2021

Leia-se: Edital nº 469/2021/FAE-MTE-UFMG

II - Retificar o subitem 3.2.2 do Edital, passando a constar a seguinte redação:

Onde lê-se

d) currículo e documentação comprobatória;

f) cópia de declaração de tempo de serviço.

Leia-se

d) Currículo Lattes, em PDF, gerado pela Plataforma Lattes (acesso pelo endereço <http://lattes.cnpq.br/>).

III - Fica excluído o item f.

IV - As demais disposições constantes do Edital 469/2021 permanecem inalteradas.

Belo Horizonte, 30 de março de 2021

Profa. Nilma Soares da Silva

Diretora do Centro de Ensino de Ciências e Matemática da Faculdade de Educação da UFMG – CECIMIG/FaE/UFMG

Profa. Eliane Marina Palhares Guimarães

Diretora de Educação a Distância da UFMG

Prof.ª Sônia Maria Nunes Viana
Coordenadora Geral da UAB na UFMG



Documento assinado eletronicamente por **Nilma Soares da Silva, Professora do Magistério Superior**, em 30/03/2021, às 14:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **Sônia Maria Nunes Viana, Coordenador(a) de curso**, em 30/03/2021, às 17:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **Eliane Marina Palhares Guimaraes, Diretor(a)**, em 31/03/2021, às 15:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0650888** e o código CRC **9BA20DBA**.